

泽连斯基见万斯 这次没吵

乌克兰总统泽连斯基与美国副总统万斯18日在意大利罗马见面,讨论了乌克兰问题。这是泽连斯基与万斯2月在白宫激烈争吵后首次会面,乌方官员称这次会晤比上次气氛好。



万斯的社交媒体账号截图,显示他与乌克兰总统泽连斯基会面。(新华社)

在罗马会面,两人面带笑容

泽连斯基和万斯在美国驻意大利大使的官邸会面,美国国务卿鲁比奥在场。万斯在社交媒体上说,他与泽连斯基讨论了关于乌克兰停火与和平谈判的最新情况,还配发一张两人面带笑容会面的照片。

泽连斯基和万斯18日在梵蒂冈出席罗马教皇利奥十四世的任职典礼。他

们两人还在典礼上致意。

泽连斯基在社交媒体上写道,他与万斯讨论了乌美两国贸易和防务合作、乌俄日前在土耳其伊斯坦布尔的谈判、俄乌战场现状和双方将进行的换俘。

泽连斯基在帖文中称,俄方“派了一支没有决定权的低级别代表团”到伊斯坦布尔谈判。

一名不愿公开身份的

乌克兰高级官员告诉法新社,相比2月在白宫的会谈,泽连斯基与万斯在罗马的会面气氛较好。

今年2月,泽连斯基访美期间在白宫与特朗普和万斯激烈争吵,双方不欢而散。4月26日,特朗普与泽连斯基在梵蒂冈简短会面,讨论俄乌停火事宜。白宫一名发言人随后表示,这次对话“有建设性”。

欧洲4国领导人与特朗普通话

英国、法国、德国和意大利领导人18日与特朗普通电话,在美俄领导人定于19日的通话前讨论乌克兰问题。

英国首相府在声明中说,首相斯塔默和其他3国领导人在通话中与特朗普通讨论了俄乌“无条件停火”的必要性以及俄总统普京必须“严肃”对待和平谈判。

声明说,他们还讨论了如果俄方“不严肃对待”谈判,将面临制裁。

通话结束后,法国总统马克龙在社交媒体上说:

“普京总统明天必须接受特朗普总统提出的、获乌克兰和欧洲支持的30天无条件停火建议,以显示他希望和平。”

16日,俄罗斯和乌克兰代表团在伊斯坦布尔举行双方三年多来的首次直接谈判。双方就互换1000名战俘达成共识,同时“原则上”愿意继续接触和谈判。普京和泽连斯基均未参加这次谈判。

对于谈判结果,俄罗斯和土耳其方面给予肯定。鉴于谈判未能取得突破性

进展,乌克兰及欧洲主要国家领导人试图与特朗普通协调立场。

特朗普17日在社交媒体上发文说,他19日将先后与普京和泽连斯基通话,敦促双方达成停火。

泽连斯基的办公室18日在声明中说,俄方代表团在谈判中提出“不切实际的条件”。泽连斯基同一天在社交媒体上强调“尽快实现完全和无条件停火”的重要性,呼吁给俄方施压以促成停火。

(惠晓霜、栾海、王腾飞)

英国加速吸引“逃离”美国的科研人员

英国《金融时报》19日报道,英国政府、英国皇家学会和英国皇家工程院近日将公布多项面向国际人士的投资计划,尤其有意吸引因美国政府科研政策而打算离美的科研人员。

据报道,这些投资计划将为量子计算和细菌耐药性等高速发展领域的长期项目进一步提供财政稳定性。

英国皇家学会将创设面向国际研究人员的“法拉第”奖学金,资金总额高达3000万英镑(约合3989万美元)。单笔奖学金最高达400万英镑(532万美元),特殊情况下甚至更高,旨在奖励工作持续5年至10年的个人或团队。

英国皇家工程院宣布,有意为“卓越的国际研究者和投资人赴英工作”开辟快速通道。该研究机构现有总额达1.5亿英镑(2亿美元)的“绿色未来”奖学金项目,申请成功者10年内可获高达300万英镑(399万美元)的奖学金,用于研发并推广突破

性气候解决方案。

英国科学、创新和科技部本月早些时候宣布一项总额5400万英镑(7181万美元)的项目,以吸引大约10个专研生命科学、人工智能和绿色能源的研究团队在英国工作。

英国科学、创新和科技部国务大臣帕特里克·瓦兰斯说,英国政府计划从每年204亿英镑(271亿美元)研发预算中拨出大约20亿英镑(26.6亿美元)用于上述资金保障。

另据美国《外交政策》网站15日报道,美国总统唐纳德·特朗普领导的政府大肆削减科研经费,挑起移民问题,为那些长期渴望招募美国顶尖科研人才的国家创造了机遇。

英国《自然》周刊今年3月进行的一项对1650名美国科学家的调查发现,75%的受访者、即超过1200名美国科学家表示正考虑离开美国,首选目的地是欧洲和加拿大。在总共近700名研究生受访者中,约550人正考虑类似发展路径。(海洋)

拜登被诊断患有侵袭性前列腺癌

美国前总统拜登办公室18日发表声明说,拜登被诊断患有侵袭性前列腺癌。

根据声明,拜登的泌尿系统症状最近不断加重,经医生检查发现一处前列腺结节。16日,拜登被诊断患有前列腺癌,癌症已扩散至骨头。

声明说,拜登罹患的前列腺癌似乎对激素敏

感,可进行有效管理。拜登及其家人正在同医生一起评估治疗方案。

现任美国总统特朗普18日在社交媒体上说,听说拜登的诊断结果,感到很难过。他向拜登及其家人致以最好祝愿,祝拜登早日康复。

拜登出生于1942年,2021年1月至2025年1月担任美国总统。(刘亚南)

江苏银行无锡分行助力全国首批“科技板”债券落地无锡

日前,无锡市委金融办发布,无锡地区已有5家机构注册发行科技创新债券,这是全国首批“科技板”债券在锡落地。据悉,该批落地的科技创新债券有三笔为江苏银行无锡分行参与发行,其中“25无锡创新MTN001(科创债)”为无锡市首单股权投资机构发行的科技创新债券,由江苏银行牵头主承销。该行以“融你我,融无限”的专业精神和能力,进一步拓宽了锡城科技创新

企业融资渠道,为无锡实体经济发展注入动能。

据了解,中国人民银行、中国证监会近日联合发布了关于支持发行科技创新债券有关事宜的公告,交易商协会制定并发布《关于推出科技创新债券构建债市“科技板”的通知》,引导债券市场资金更广泛、灵活、便捷地支持科技创新领域。该政策出台后,无锡市委金融办、人民银行无锡分行等相关部门积极推动全市

相关金融机构、科技型企业、股权投资机构参与全国首批科技创新债券发行。

江苏银行无锡分行发挥总行科技金融优势,构建“总行直通车—分行加速器—支行服务站”三级绿色通道体系,做到客户需求实时响应、尽调材料优先制作、监管沟通主动前置,通过总分支高效联动,保障企业债券成功发行,助力科技创新领域筹集长期、低利率资金。



江苏银行无锡分行有关负责人表示,未来,江苏银行无锡分行将继续在总行党委的引领下,扎实做好金融“五篇大文章”,围绕科技创新战略主线加大布局,持续提升服务重点客户质效,支持区域科创企业优化融资结构,通过债券承销及投资、并购融资、资本市场服务等多种类投行工具,为区域经济高质量发展贡献更多金融力量。

(顾昕燕)